
 
 

 
1 

 ATA DA DÉCIMA SEXTA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia três de 
outubro de dois mil e 
onze, sob a Presidência 
do Sr. Ver. Edson da 
Silva Mezencio.  
 

                                            Aos três dias do mês de outubro do 
ano de dois mil e onze, às vinte horas, nas dependências da 
Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, 
localizado na Rua José Rodrigues Palhares, número cento e 
dezessete, foi realizada a Décima Sexta Sessão Ordinária, 
com a presença dos Senhores Vereadores: Edson da Silva 
Mezencio, João Roberto Alves dos Santos Júnior, José Mário 
Castaldi, Luis Roberto Daldegan Broglio, Marcelo Eduardo 
Rissato, Marcelo Simão, Norma Jamus Villela, Paulo César 
Missiatto e Paulo Henrique de Melo. Foram convocados para 
prestarem seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes 
funcionários desta Edilidade: Dr. Daniel César Lencioni, Dr. 
Edson Viviani, Wilson Zorzi e Régia Maria Alves Fernandes 
Ribeiro. Conforme o disposto na Resolução nº. 003/2010, de 
16/09/2010, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem 
como este relatório, encontra-se arquivados em meio digital e 
em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria 
Legislativa da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro. O Sr. Presidente, Vereador Edson da Silva Mezencio 
declara abertos os trabalhos da presente Sessão e solicita ao 
2º Secretário para que proceda a chamada dos Srs. 
Vereadores. Após verificar em Plenário a existência de 
número legal, o Sr. Presidente solicita a apresentação do Hino 
Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. Em 
seguida, consulta o Plenário se o mesmo concorda com a 
dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo 
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aceitas foram as  mesmas  aprovadas.  Em seguida, o Sr. 
Presidente, solicita um minuto de silêncio pelo falecimento 
das seguintes pessoas: Eduarda Maria Jesus; Carmen 
Aparecida Pereira; Ciro da Silva Passos; Renata Regina 
Carmelindo; Lucas Augusto dos Santos Boscoli; Sebastiana 
Fereira Lopes; Amélia Bernardes Lagassi; Benedito Fernandes; 
Maria Geralda de Paula e Valdir Cunha; ocorrido 
recentemente. Logo após, solicita ao 1º Secretário da Mesa, 
Ver. João Roberto Alves dos Santos Júnior, para que proceda 
a leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- 
Projeto de Lei nº. 061/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
o qual Autoriza a Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro a receber recursos da Secretaria de Esporte, Lazer e 
Juventude do Estado de São Paulo, para reforma, ampliação 
e adequação do Ginásio de Esportes, denominado  “Celso 
Sintoni”. O referido Projeto de Lei será encaminhado às 
Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 
2)- Projeto de Resolução nº. 004/11, de autoria da Mesa da 
Câmara Municipal, o qual Dá nova redação ao art. 3º da 
Resolução nº. 003/2011, de 12 de setembro de 2011. O 
referido Projeto de Resolução será encaminhado à Comissão 
de Justiça e Redação, para estudos e análise; 3)- 
Requerimento apresentado pelo Vereador Luis Roberto 
Daldegan Broglio, número: 032/11, Requerendo à Mesa, após 
as formalidades regimentais e ouvido o Plenário, para que se 
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
esclarecimentos sobre quais providências estão sendo 
tomadas para regulamentar as incorporações de diferenças 
de cargos. Submetido em Votação, foi o mesmo aprovado 
por unanimidade; 4)- Requerimento apresentado pelo 
Vereador José Mário Castaldi número: 033/11, Requerendo à 
Mesa, após as formalidades regimentais e ouvido o Plenário, 
Voto de Aplausos e Congratulações ao Dr. MARCUS VINICIUS 
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FRANZIN BIZZARRO, pela sua nomeação como Secretário 
Municipal da Saúde da própera cidade de São Carlos e que 
seja dado conhecimento do mesmo aos seus  pais, casal 
Marta e Dr. Fernando Augusto Bizzarro.  Submetido em 
Discussão e Votação foi o mesmo aprovado por 
unanimidade; 5)- Indicações apresentadas pelo Vereador 
José Mario Castaldi, números: 066/11, Indicando ao Chefe do 
Executivo Municipal, para que seja feita a pintura do solo 
com faixas de pedestres, na Avenida José Ribeiro de Oliveira, 
defronte a filial do Supermercado “São José”; 068/11, 
Indicando ao Chefe do Executivo Municipal, para que seja 
construída uma lombada na Rua João Erbeta, em frente ao 
Condomínio “da Serra”. As Indicações acima referidas serão 
encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal para as 
providências cabíveis; 6)- Indicação apresentada pela 
Vereadora Norma Jamus Villela, número: 067/11, Indicando 
ao Chefe do Executivo Municipal, a possibilidade de destinar 
uma área no município, onde as pessoas que diariamente 
recolhem os lixos recicláveis na cidade tenham um lugar 
específico para depositá-los. A Indicação acima referida será 
encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal para as 
providências cabíveis; 7)- Ofício nº. 085/11, de autoria do 
Senhor Prefeito Municipal, enviando resposta ao 
Requerimento nº. 023/11; 8)- Ofício nº. 086/11, de autoria do 
Senhor Prefeito Municipal, enviando Informação, referente ao 
concurso público para preenchimento de cargos; 9)- Ofício 
nº. 087/11, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, enviando 
resposta ao Requerimento nº. 030/11; 10)- Informamos a 
liberação de recursos financeiros do Fundo Municipal de 
Saúde de Santa Rita do Passa Quatro. As referidas 
informações ficarão à disposição de todos na Secretaria 
desta Casa. Terminado o Material do Expediente o Sr.  
Presidente oferece a Palavra aos oradores inscritos e fazem 
uso da mesma os Srs. Vereadores: Edson da Silva Mezencio e 
Norma Jamus Villela. Ninguém mais desejando fazer uso da 
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Palavra, passa-se à Ordem do Dia constando o seguinte: 
Primeira Discussão e Votação dos Projetos de Lei 
Complementares números: 014/11, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, o qual Dispõe sobre autorização a Prefeitura 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro, Estado de São 
Paulo, proceder à desafetação e alienar por doação à 
Secretaria da Segurança Pública do Estado de São Paulo, 
remanescente da área “O”, do Sistema de Laser, objeto da 
Matricula nº. 4.121, Av. 01, do Oficial de Registro de Imóveis 
local e dá outras providências. A Comissão de Justiça e 
Redação apresentou Emenda Aditiva ao referido Projeto de 
Lei Complementar, pelos motivos de elaboração técnica e 
jurídica. Submetida em Discussão e Votação, foi à mesma 
aprovada por unanimidade. A Comissão de Política Urbana, 
Rural e de Meio Ambiente apresentou parecer favorável 
verbal  ao presente Projeto de Lei Complementar. Após ser 
amplamente discutido pelos Srs. Vereadores, o Sr. Presidente 
coloca em Primeira Votação o Projeto de Lei Complementar 
nº. 014/11, sendo aprovado por unanimidade com Emenda; 
015/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Dispõe 
sobre a alteração do parágrafo 1º do art. 150, da Lei 
Complementar nº. 2.745, de 27 de dezembro de 2007, com as 
modificações da Lei Complementar nº. 006, de 18 de 
dezembro de 2009. A Comissão de Justiça e Redação 
apresentou Emenda Aditiva ao referido Projeto de Lei 
Complementar, pelos motivos de elaboração técnica e 
jurídica. Submetida em Discussão e Votação, foi à mesma 
aprovada por unanimidade. A Comissão de Política Urbana, 
Rural e de Meio Ambiente apresentou parecer favorável 
verbal  ao presente Projeto de Lei Complementar. Logo após, 
o Sr. Presidente coloca em Primeira Votação o Projeto de Lei 
Complementar nº. 015/11, sendo aprovado por unanimidade 
com Emenda; Segunda Discussão e Votação do Projeto de 
Lei Complementar nº. 016/11, de autoria do Senhor Prefeito 
Municipal, o qual Autoriza o Executivo Municipal a dar nova 
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destinação à área de terras que especifica e demais. 
Submetido em Segunda Discussão e Votação, foi aprovado 
por unanimidade, com Emendas. Nada mais havendo para 
tratar, o Sr. Presidente convoca os Srs. Vereadores para a 12º. 
Sessão Extraordinária a ser realizada no dia 06 de outubro de 
2.011, às 20 horas para: Discussão e Votação Única do Projeto 
de Lei, número: 061/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o 
qual Autoriza a Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro a receber recursos da Secretaria de Esporte, Lazer e 
Juventude do Estado de São Paulo, para reforma, ampliação 
e adequação do Ginásio de Esportes, denominado  “Celso 
Sintoni”, e declara encerrada a presente Sessão, lavrando-se 
esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, 
será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. 
Aprovada em: 17 de outubro de 2.011.               
 
 
 

Ver. Edson da Silva Mezencio 
Presidente 

 
 
 
Ver. João Roberto A. S. Júnior           Ver. Luis Roberto D. Broglio    
            1º. Secretário                                         2º Secretário. 
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16ª  SESSÃO ORDINÁRIA 
 

       03/10/2.011 
 

Pauta do Expediente e das Proposituras 
 

 

 

Projeto de Lei nº. 061/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
o qual Autoriza a Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro a receber recursos da Secretaria de Esporte, Lazer e 
Juventude do Estado de São Paulo, para reforma, ampliação 
e adequação do Ginásio de Esportes, denominado  “Celso 
Sintoni”; 
 
Projeto de Resolução nº. 004/11, de autoria da Mesa da 
Câmara Municipal, o qual Dá nova redação ao art. 3º da 
Resolução nº. 003/2011, de 12 de setembro de 2011; 
 
Requerimento apresentado pelo Vereador Luis Roberto 
Daldegan Broglio, número: 032/11, Requerendo à Mesa, após 
as formalidades regimentais e ouvido o Plenário, para que se 
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
esclarecimentos sobre quais providências estão sendo 
tomadas para regulamentar as incorporações de diferenças 
de cargos; 
 
Indicações apresentadas pelo Vereador José Mario Castaldi, 
números: 066/11, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal, 
para que seja feita a pintura do solo com faixas de pedestres, 
na Avenida José Ribeiro de Oliveira, defronte a filial do 
Supermercado “São José”; 068/11, Indicando ao Chefe do 
Executivo Municipal, para que seja construída uma lombada 
na Rua João Erbeta, em frente ao Condomínio “da Serra”; 
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Indicação apresentada pela Vereadora Norma Jamus Villela, 
número: 067/11, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal, 
a possibilidade de destinar uma área no município, onde as 
pessoas que diariamente recolhem os lixos recicláveis na 
cidade tenham um lugar específico para depositá-los; 
 
Ofício nº. 085/11, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
enviando resposta ao Requerimento nº. 023/11; 
 
Ofício nº. 086/11, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
enviando Informação, referente ao concurso público para 
preenchimento de cargos; 
 
Ofício nº. 087/11, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
enviando resposta ao Requerimento nº. 030/11; 
 
Informações sobre a liberação de recursos financeiros do 
Fundo Municipal de Saúde de Santa Rita do Passa Quatro. 
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Pauta da Ordem do Dia 

 
 

Primeira Discussão e Votação dos Projetos de Lei 
Complementares números:  
 
014/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Dispõe 
sobre autorização a Prefeitura Municipal de Santa Rita do 
Passa Quatro, Estado de São Paulo, proceder à desafetação 
e alienar por doação à Secretaria da Segurança Pública do 
Estado de São Paulo, remanescente da área “O”, do Sistema 
de Laser, objeto da Matricula nº. 4.121, Av. 01, do Oficial de 
Registro de Imóveis local e dá outras providências;  
 
015/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Dispõe 
sobre a alteração do parágrafo 1º do art. 150, da Lei 
Complementar nº. 2.745, de 27 de dezembro de 2007, com as 
modificações da Lei Complementar nº. 006, de 18 de 
dezembro de 2009; 
 
Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei 
Complementar número: 
 
 016/11, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o qual 
Autoriza o Executivo Municipal a dar nova destinação à área 
de terras que especifica e demais. 

 
 
 
 


